
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

広島市内 3 ホームを利用している会員が集まってスポーツ大会を行いました。これも実行委員会を立ち上げて、会員が企画したのですが、会議のときから楽

しそうな声が 1 階の事務室まで届いていました。その甲斐あって、知恵を絞って考えた競技はどれも大盛況！腹筋が痛かったのは競技のせいだけでなく、笑い

すぎ？という声もあがったほどでした。行事を企画・運営しての感想を実行委員の方に書いていただきました。 

 

 

 

 
ユーストピア安佐登録サークル「セカンド・ムーブ」がプロデュースし、小・中学生と若者のコラボ演奏会が実現することになりました。 

５～６年前からほぼ毎年のように合同演奏を続け、安西中学生との交流を行ってきた「セカンド・ムーブ」ですが、近年、「1年に 1度だけでなく、
独自に創り上げてきたネットワークを活かし、年代を飛び越えたセッションをしてみたい」という気持ちが高まり、この演奏会が実現することにな
りました。約 1年かけてあたためてきた企画です。みなさん、世代を越えた競演をぜひお楽しみに♪ 

 

佐東公民館ユニティーコンサート 

～Fun Time of the wind brass music～ 

 

「セカンド・ムーブ」では、地域の小・中学校との合同で演奏 

会を開催する運びとなりました。 
 結成１２年を迎える「セカンド・ムーブ」は、過去にも毎年２ 

月に安佐南区民文化センターにて行われる「安佐南区音楽祭」 

等で地域の小・中学生との合同演奏を行なってきましたが、今 

回初めて単独の演奏会という形で開催する運びとなり、メンバ 

ー一同楽しみにしております。 

 「セカンド・ムーブ」のメンバーには、小・中学生から楽器を 

始めた者が多く、児童・生徒がひたむきに演奏する姿に、かつ 

ての自分たちの姿をダブらせ、それがまた我々にとって大きな 

パワーと刺激になるのではないかと思っています。 

 小学生から大人まで、それぞれの持ち時間でそれぞれの個性を 

如何なく発揮するバラエティー溢れるイベントになるものと思 

います。 

 セカンド・ムーブもみんなに負けないよう頑張ります！！ 

 ぜひ、ご期待ください。(ｂｙH＠セカンド・ムーブ) 

 

 

◆日 時：２００８年７月６日（日） 
     １３：００開場 １３：３０開演 （１６：００終了予定） 
◆場 所：佐東公民館・ホール（広島市安佐南区緑井六丁目２９－２５） 

※駐車場はありませんので、公共交通機関でお越しください。 
◆出演団体（予定）： 
     ・広島市立大町小学校吹奏楽団 
     ・広島市立安西中学校吹奏楽部 
     ・JUCA 金管アンサンブル（ユーストピア安佐利用グループ） 
     ・セカンド・ムーブ(ユーストピア安佐登録サークル) 
 

 

安佐南区音楽祭に出演したときの様子 

 

◆入場料：無料 
◆定 員：250 名（申し込み不要） 

◆主  催：セカンド・ムーブ 

（ユーストピア安佐登録サークル） 

佐東公民館・ユーストピア安佐 

◆問 合 せ：ユーストピア安佐 

（０８２）８７９－１５１２ 

あとは、ドッチビー・・・かなり盛り上がりまし
た！！！あんな人やこんな人の、意外な一面が見れ

ました。勝負となると、みんな本気です。ちょっと
怖いです。いや、かなり怖いです。。。♪瞳を閉じれば
あなたが～今でも想い出されます。その鬼の形相

が。。。（笑） 子どもでも遊べるドッチビーのはずな
のにねぇ。。。 
 そんな怖いこともありましたが、４つの競技を通

して、心も身体もあったまった一日になりました。 
 参加してくださった皆さん、そして、実行委員の
皆さん、どうもありがとうございました♪ 
おまけ。 
 個人的にも、実行委員会を通して、委員会内でお
友達ができたり、打ち上げでナンパしたべっぴんさ

んがサークルメンバーに入ってくれたり、 
色々な交流が生まれた「うんどう会」になりました♪ 
繋がるって良いね☆（ｂｙＮ＠ＰＡＮパカパン） 

去る３月９日、♪流れる季節の真ん中で～「青少年
だらけのミニうんどう会」がありました。 
「うどん大会」？？？なんて間違えられつつも、参
加者の少なさに開催が危ぶまれつつも、そんなこと
にはめげず、楽しく、元気に身体を動かしました。 
 誰でも気軽に出来るもの、そして、交流できる競
技をしたいね～と実行委員会の知恵を絞って、キャ
ッチ・ザ・スティック、綱引き、○人○脚、ドッチ

ビーの４種目を３チーム対抗で行いました。 
 キャッチ・ザ・スティック・・・聞いたことない
方も多いのでは？ 
 メンバーが横一列に並び、隣に移動しながら、ス
ティックを倒さずに何回受け渡しできるかというも
のなんですけど、単純がゆえに、面白いっっ！！！

これ、良いですよ～。オススメです。 
 言葉では伝わりにくいので、興味のある方は、今
度、職員さんに実践してもらってください（笑） 
  

キャッチ・ザ・スティックの様子。みんな目が本気です。 


